

16:30 快报记者 是钟寅 李彦为你报道

交通协管员一走,双龙大道立交桥就乱套了

半小时133个骑车人违章

前天,市民张先生在晚高峰时间经过双龙大道的立交桥,发现不少非机动车驶上立交桥,还在车流间见缝插针,不断变道,让交通秩序陷入混乱。昨天晚高峰时间,记者在立交桥桥口守候,半小时内,发现133辆非机动车无视禁令标志,驶上立交桥。



►非机动车上立交桥,太危险
快报记者 是钟寅 摄

骑车人上桥,交通大乱

前晚6点左右,市民张先生驾车往江宁方向走,行驶到双龙大道气象学院公交车站附近时,交通出现拥堵,积压了数百米的车流只能缓缓驶上立交桥,不断有司机焦急地按响喇叭,让人更加焦躁。张先生很纳闷:“怎么这么堵呢?前面有高架桥,应该很好走啊!”当车开到立交桥口时,他才发现原因,往岔路口方向的车辆行人都要经过这里,可有的车辆是在金箔路拐弯,并不需要上立交桥,如此一来,就会出现汽车减速变道的情况。如果光是汽车减速变道,还不至于堵成这样,一些电动车、助力车也变道,

不过他们是从最右边的非机动车道往路中间变道,驶上高架桥,汽车只能减速避让。

就在张先生驶过桥口的时候,一辆助力车突然往中间走,骑车的小伙子甚至没有往后看一眼,张先生差点撞上对方。上了立交桥,路立即就好走了,那辆助力车开得飞快,桥上限速60公里/小时,张先生正常行驶,却被那辆助力车甩得远远的。

133辆非机动车违章

昨天下午4点半,记者来到张先生所说的立交桥桥口,桥口有明显的骑车人禁行的标志,一名交通协管员站在桥口,不断有非机动车试图变道驶上立交桥,协

管员舞动手中的红旗阻止。在协管员的“严防死守”下,没有一辆非机动车驶上桥。不过,烈日下,协管员的汗水不断地从额头上淌下,衣服被浸湿了。

下午4点55分,协管员骑摩托车离开了。他一走,交通情况顿时发生变化,一辆电动车载着一家三口慢慢悠悠地开着,在桥口猛地一变道,驶上了立交桥。相隔不到10秒,又有一辆助力车风驰电掣般驶过,也上了立交桥。这样的情况下,过往汽车肯定要减速刹车,避让骑车人。随后的半小时,记者在路口细数一下,竟然有133辆非机动车先后驶上立交桥,平均每分钟至少有4辆。

“高峰时间一小时肯定有几

百辆非机动车上桥,这实在太危险了。骑车人不过是少等一个红绿灯,值得冒险吗?”一位姓汤的私家车在告诉记者,自己每天都要回江宁岔路口的住处,经过这个立交桥都要特别小心,一些非机动车驶上立交桥后,也不是贴边慢行,骑车人见缝插针,在车流间不断变道,汽车只能避让。

交警:将加派人手

在交通晚高峰来临时,协管员却下班离开,这让车主们对交通管理部门产生不满。为此,记者联系了江宁区东山中队,负责人介绍,交通协管员的正常上下班时间是在早晨7点到晚上6点,这样长的工作时间,还需要忍受烈日高温,非常辛苦,希望市民能给予谅解。同时,东山中队也意识到,这个路口缺乏管理,他们承诺会加派人手,延长执勤时间,加强晚高峰时间的管理和疏导。

“其实这种事也不能完全指望几个人来管理,骑车人自身的素质也很重要,自觉遵守交通规则是每个市民都应该做的。”一些市民在接受采访时表示,骑车人在交通事故中处于弱势地位,这并不意味着可以随意违反交规,否则吃亏的还是他们自己。

(张先生线索费80元)

10:00 快报记者 孙玉春 实习生 马薇薇为你报道

工程车撞伤人 司机态度很积极

昨天上午,双麒路五百路路段,一辆工程自卸车撞伤一名骑车女子。由于肇事车辆与渣土车外形一样,很多市民惊呼“渣土车”又肇事了。但交警部门表示,这次是工程自卸车肇事,不是渣土车。

事发处是一个丁字路口。附近一店主说,因为路面窄,车子多,这辆自卸车可能拐到了对面车道上,自行车恰好要绕过车头拐弯,结果两车碰上了。伤者是40岁左右的女子,出事后,被工程车司机送往医院,头部缝了9针,目前还在医院观察。据伤者妹妹高女士称,司机态度很好,主动承担一切费用,还表示会承担后续治疗、误工、营养等费用,“不管他是出于什么原因,我们觉得他做得还是不错的。”高女士说。

市交管局工作人员表示,尽管这辆肇事车和普通渣土车外形很相似,但不是渣土车,运输的也不是渣土。(赵女士线索费80元)

15:30 快报记者 顾元森为你报道

电焊工倒地猝死

昨天下午3点多,在江宁横溪街道一处施工工地上,一名40多岁的电焊工在施工中突然倒地,经抢救无效后死亡。

事发地点位于横溪街道大柏村旁的一处建桥工地,当时这名电焊工正在焊钢筋,几乎没有任何征兆,突然一下子倒了下去,手里的焊机倒在一旁。工友们见状,纷纷围过来,一开始大家以为是焊机漏电,没人敢碰,但在过路人的提醒下,工友们将焊机搬到一旁,此时电焊工的脉搏非常微弱,工友们为他做人工呼吸,可一点效果也没有。“会不会是中暑呀?快把他送医院吧!”有工友立即拨打了急救电话。

工友们将电焊工送往医院后,医护人员立即进行了抢救,但没能抢救过来。医生称,目前尚不清楚电焊工的具体死因,有待进一步检查后才能确定。医生提醒,目前天气炎热,那些本身有心脑血管疾病等慢性病的人,最好避免在高温下作业,以免中暑引发疾病。目前,警方正在进一步调查电焊工的死因。(周先生线索费50元)

13:00 快报记者 安莹为你报道

发烧能杀死癌细胞?专家:没道理

这两天,王先生感冒发烧,每天昏沉沉的,可他却暗自庆幸,因为前段时间看到一条新闻上说,感冒发烧是件好事,能“杀死”体内的癌细胞。“哈哈,烧吧烧吧,最好时间再长一点!”王先生生乐呵呵的。发烧真的能“杀死”癌细胞?南京军区总医院肿瘤内科专家表示,这样的说法站不住脚。

今年初,国外有媒体报道:俄罗斯科学家发现,可以把一般的伤风感冒变成治疗癌症的强大“生物武器”。研究人员发现,每年患感冒不足一次的人,得癌症的机会是每年患一次以上感冒的人的5倍。原来,感冒病毒侵入人体后,身体会发生免疫反应,来抵抗病毒的感染。免疫系统对感冒病毒发生反应

时会产生一种叫做“干扰素”的物质,它能激活免疫系统的杀伤细胞,这些细胞可以不加区别地摧毁疑有恶变迹象的其他任何细胞。当感冒发烧超过38℃时,不少人便大吃退烧药,其实这种做法在遮盖了病情的同时,还人为地抑制了人的自我保护能力。所以,现代医学认为,感冒发烧并不完全是件坏事,盲目退烧并不可取。对于这样

的说法,南京军区总医院肿瘤内科副主任医师于正洪告诉记者,这在临床上站不住脚,一个健康的人体内没有癌细胞,何谈杀死呢?于正洪又举例反驳,在病人患有癌症期间,也会有发烧的现象,是不是就能减少体内的癌细胞?

专家告诉记者,发烧是一种人体对自身机体的保护反应,确实能提高人体的免疫力,但发烧时要查明原因,因为有些发烧是某些疾病的前兆。

最快两小时安装到位 苏宁极速服务对抗梅雨酷暑

时值梅雨季节,而气温却一路飙升,普通夏令消暑电器面对如此高温都已束手无策了,只能依赖空调的强劲制冷来对抗酷暑。但是突如其来的高温使得空调市场形成了大范围的“井喷”,因而空调安装维修等服务问题越发凸显。销售旺季放在销售上的精力与放在服务上的精力的平衡是很多商家面对的难题。苏宁此次推出的即买即提即装,最快2小时安装到位极速空调服务,将带给消费者更好的苏宁年中庆典回馈活动。

信息化优势塑造急速满意服务

据苏宁内部人士介绍,苏宁电器因拥有一支专业自营的空调服务团队,服务方面一直领跑行业。本次空调大忙中,苏宁于2006年成功上线的SAP系统,在经过多次全面的升级之后信息化优势凸显得更加明显。消费者在苏宁购空调,除了可以享受即买即提即装服务外,信息化的优势也会在最短时间将顾客的空调配送安装到位。因为实施的是全会员制销售,每售出一台空调,苏宁客服、物流、售后将同步从SAP系统获悉顾客的信息及配送安装的需要。对于另外预约配送安装时间的顾客,拨打苏宁24小时服务热线4008-365-365后,苏宁从接到顾客来电、录入系统、转到后台派工作业,过程只需要5分钟响应。

据悉,以往购买空调,主要是以苏宁特有的送装一体化服务为主,即苏宁物流售后在

位,而为了满足急需空调的客户的需求,苏宁专门调配了特别资源,包括诸多的品牌和机型,推出“即买即提即装”服务,此项服务则大大简化了这个流程。顾客在苏宁门店选购好空调之后,可以现场从商场仓库中提出空调运送回家,苏宁的售后工人将同时从网点出发前往顾客家,将空调安装到位,而这整个过程,最快可在2个小时内全部结束。

年中庆典万台特惠全城抢购

苏宁不仅紧抓服务不放松,不断突破行业瓶颈,同时在价格上也给消费者不断放送清凉。而且正值苏宁年中庆典,倾情回馈消费者的时期,不仅全线让利还有万台特惠机型全城惠卖。价格清凉诱人,例如一款名牌1P空调仅售1290元;而一款名牌2P空调跌破3000元,达到了2850元的超低价格。而且苏宁三洋空调进行清仓甩卖活动,全场6折起售。在销售旺季也能享受到如此的优惠确实如炎夏的一股清凉劲风。另外还有诸多低碳环保变频节能机型以供消费者惠享。

另外,苏宁空调服务快车还为顾客提供多站服务。不仅能享受到即买即提即装的快捷服务,即日起至7月4日,消费者拨打苏宁24小时服务热线4008365365,即可预约享受苏宁提供的空调免费清洗保养服务。而且在此期间购买空调还加送阳光服务金卡,凭此卡可享受免费移机或充氟加保养等超值服务。

靓丽丝绸让你穿出“迷人一夏”

6月30日至7月12日,2010第二届杭嘉湖丝绸新品服装博览会在南京市规划建设展览馆举行。近万种时尚、动感、炫丽的丝绸服装新款,以其高贵的品质、平易近人的价格,引领南京今夏丝绸服装的消费新潮流。

“世界丝绸在中国,中国丝绸聚杭州”。本次展会吸引了杭州、嘉兴、湖州、台州、苏州等丝绸原产地近200家品牌丝绸厂商参展。据主办方介绍,本次展会隆重推出千余种新款、新品。真丝时装系列、真丝乔其纱系列、真丝睡衣系列;江南布衣、浪漫一身、巴布豆等各大品牌

齐聚一堂。产品的质量和信誉完全值得信赖。同往常很多丝绸服饰的款式偏“老气”不同,此次参展的丝绸新品款式时尚,很多以丝、绸、纱等为主要材质的夏款服饰以清新淑女风亮相,像一些泡泡袖的纱质小上装,下摆有一点层叠荷叶感设计,深蓝色系再加上白色圆点装饰,既淑女又不失OL的干练。笔者发现,一些丝绸材质的长裙或短裙,也成为当下潮女们的最爱。据悉,展会期间,所有商品厂家直销,全场1-5折,超低价限时抢购,现场消费的顾客还可获得精美礼品一份。

关于进行网站备案真实性核验工作的公告

尊敬的客户:为贯彻落实《工业和信息化部关于进一步落实网站备案信息真实性核验工作方案》和江苏省通信管理局网站备案核验工作要求,中国电信南京分公司正对所接入用户开展网站备案信息真实性核验。自7月12日起,新接入网站备案,须在南京电信现场完成网站负责人拍照及网站资料真实性核验。对已经备案并取得备案号由南京电信接入的网站,目前正进行备案信息准确性核实。请广大用户接到电话后,配合提供相关资料,以便核实。

并于7月12日~8月31日期间到南京电信现场完成网站负责人拍照及备案信息准确性核实。在对用户备案资料进行真实性核验时,请用户及时提供相关资料,如逾期不提供资料或提供资料不准确,将根据江苏省通信管理局相关要求进行处理。请广大用户予以支持和配合,特此感谢!注:网站备案信息真实性核验工作流程,所需携带的资料及拍照现场等详细情况请登录“金陵热线”首页“备案信息真实性核验公告”栏目查询。

中国电信南京分公司
二〇一〇年七月一日

